



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Andrew Stafford KC 探讨针对国有实体进行仲裁裁决执行时面临的挑战

2023 01 17

随着能源和其他行业内越来越多的企业对国有实体提起仲裁，在执行仲裁裁决时又会面临哪些独特的挑战？高博金律师事务所的 Andrew Stafford KC 专注于处理以主权实体判决和裁决债务人为对象的复杂国际执行工作，他于 1 月 20 日当地时间上午 10 点在休斯顿第 11 届 ITA-IEL-ICC 国际能源仲裁联合会议 (ITA-IEL-ICC Joint Conference on International Energy Arbitration) 上分享自己的独到见解。

该专题讨论会名为“源自实践的经验教训：应对以国有实体为对象的执行工作中的挑战”，重点讨论了本地化要求等相关挑战，而其中的“揭穿公司面纱”原则、仲裁条款完整性等问题尤其受到关注。除了来自 Alston & Bird 的 Alex Yanos 担任会议主持人外，与 Stafford 先生一同参加讨论会的还有来自 King & Spalding 的 Isabel Fernandez de la Cuesta 和来自 Cleary Gottlieb 的 Christopher P. Moore。

[点击此处了解关于该活动的更多信息。](#)